



Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim am Rhein Langstraße $6\cdot 65385$ Rüdesheim am Rhein

Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim am Rhein

Langstraße 6 65385 Rüdesheim am Rhein

Telefon 0 67 22 26 79 Fax 0 67 22 13 74

 $\label{lem:change} kirchengemeinde.rue des heim@ekhn.de\\ www.evangelischrue des heim.de$

Die Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim sucht zum 1. Oktober 2024 eine*n Küstervertretung (inkl. Hausmeistertätigkeit) (m/w/d)

Stundenumfang 11 Wochenstunden, Entgeltgruppe E4, Stufe 1. Es soll ein Zeitarbeitskonto angelegt werden, so dass saisonale Mehrarbeit verrechnet werden kann.

Zu den Aufgaben gehören:

Küstervertretung:

- Vorbereitung und Nachbereitung des Gottesdienstes mit Reinigen der Kirche
- Koordination und Ansprechpartner für Gottesdienstbesucher und Handwerker
- Begleitung des Gottesdienstes
- Besorgungen für den Gottesdienst (u.a. Blumenschmuck für den Altar)
- Kehren/ fegen des Gemeindegeländes mit allgemeinen Gartenarbeiten im Bereich der Kirche

Urlaubs- und Krankheitsvertretung der Reinigungskraft:

- Unterhaltsreinigen Gemeindehaus
- Putzen von Fenstern

Hausmeister in den gemeindlichen Liegenschaften:

- Kleinreparaturen
- Ablesen von Strom- und Gaszählern
- Koordinieren und Begleiten von Handwerks- und Wartungsterminen
- Winterdienst vor dem Gemeindehaus und der Kirche





Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim am Rhein Langstraße $6\cdot 65385$ Rüdesheim am Rhein

Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim am Rhein

Langstraße 6 65385 Rüdesheim am Rhein

T-1-f- - 0.67

Telefon 0 67 22 26 79 Fax 0 67 22 13 74

kirchengemeinde.ruedesheim@ekhn.de www.evangelischruedesheim.de

AGG sind in der EKHN Standard.

Bewerbungen von Menschen mit Schwerbehinderung werden

Diskriminierungsfreie Bewerbungsverfahren nach dem

bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt.

Die Mitgliedschaft in einer ev. Kirche oder einer christlichen Kirche (ACK) wird aufgrund der im Amt entstehenden Außenwirkung erwartet.

Die Vergütung erfolgt nach KDO.

Richten Sie Ihre Bewerbung bitte an die

Evangelische Kirchengemeinde Rüdesheim, Langstrasse 6,

65385 Rüdesheim der kirchengemeinde.ruedesheim@ekhn.de

bis zum 20.09.2024.